

(Obvestilo za medije: 1911 znakov vključno s presledki)

Podelitev nagrad natečaja CIPRE cc.alps: sedem nagrad za podnebne ukrepe v skupni vrednosti 100.000 evrov

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) bo 6. novembra 2008 v Bernu/CH razglasila sedem zmagovalcev, ki so se na vsealpskem natečaju cc.alps izkazali z izrednimi dosežki pri izvajanju ukrepov varstva podnebja. Nagrade v skupni vrednosti 100.000 evrov bosta podelila švicarski vremenoslovec Thomas Bucheli in predsednik CIPRE Dominik Siegrist.

Dve nagradi bosta odšli v Nemčijo, po ena pa v Švico, Avstrijo (Vorarlberg), Italijo (dežela Trentino-Južna Tirolska), Francijo (regija Rona-Alpe) in v Slovenijo. Tri glavne nagrade znašajo po 20.000, štiri dodatne nagrade pa po 10.000 evrov. Poleg tega je mednarodna žirija izmed 160 kandidatur določila tudi šest projektov, ki se jim je uspelo uvrstiti v finalni izbor.

CIPRA je z natečajem nagradila najboljše od že izvedenih projektov, ki se na območju Alp posvečajo varstvu podnebja. Raznovrstnost zmagovalnih projektov in projektov, ki jim je uspelo uvrstiti se v finalni izbor, kaže, da obstaja v alpskem prostoru široka paleta ukrepov, ki si prizadevajo za varstvo podnebja oziroma prilagajanje na posledice podnebnih sprememb, prav tako pa med seboj usklajujejo ekološke, socialne in gospodarske interese. Za svoja prizadevanja so bili na natečaju nagradjeni lokalni in regionalni upravni organi, nevladne organizacije in podjetja, ki so uspešno izvedla ustrezne ukrepe na področju energije, mobilnosti ali varstva narave. Projekt cc.alps, s tem pa tudi denarne nagrade, financira švicarski Sklad za naravo MAVVA.

Javna podelitev nagrad bo potekala na jesenskem seminarju v okviru Sejma za gradnjo in energijo v švicarskem Bernu.

Z vsemi projekti, ki so se potegovali za nagrade, se lahko podrobneje seznanite na www.cipra.org/cc.alps. Za več informacij in prijavo za udeležbo na podelitvi nagrad kliknite <http://www.hausbaummesse.ch/web/08/herbstseminar>.

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA)

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori v vseh alpskih državah in predstavlja več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. Zavzema se za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter regionalne raznovrstnosti kot tudi za reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru.